

# 简报

〔高精〕2023 第 2 期

贵州高精检测有限公司

2023 年 11 月 22 日

---

## 六盘水市副市长李恒超 到贵州高精检测有限公司调研工作

2023 年 11 月 22 日，六盘水副市长李恒超、盘州市副市长解华、红果开发区管委会副主任王清华等领导一行到我公司开展调研工作。公司董事长张鹏、总经理刘振湘、质量负责人黄荣举全程陪同。

李恒超副市长深入我公司的办公区域、检测实验室等场所，了解我公司的设施设备、检测流程等情况。公司董事长张鹏详细介绍了公司管理工作和业务开展情况，李恒超副市长对我公司的业务开展情况给予了充分的肯定和好评。

调研中，李恒超副市长对我公司提出三点建议和意见，一是要加强公司检测基础设施建设，改善检测实验室工作条件；二是加大技术人才自主培养，推动公司高质量发展；三

是大力发展自主创新，加大科研投入，提高自主创新能力，促进公司综合实力的提升，为六盘水市煤矿安全保驾护航，争做全省检测行业的排头兵！

六盘水市、盘州市、红果开发区管委会相关部门负责同志陪同调研。

**附领导视察图片：**



张鹏董事长向李恒超副市长一行介绍公司情况



领导一行视察公司电气实验室



领导一行视察公司粉尘实验室



领导一行视察公司燃烧实验室



领导一行视察公司氧气实验室、设备室

呈报：盘州市工信局、盘州市能源局、盘州市应急局、

红果开发区经发局

---

2023 年 11 月 22 日印发